

二年级小学生张月萌写了篇日记

题目是:《我当了1小时的交通协管员》

我们转发一下
希望能给文明交通宣传带来帮助

张月萌今年8岁半,是伊河路小学二六班学生。

周六上午,她和另外十几名小朋友一起,在老师和民警带领下,来到嵩山路伊河路口,戴上小红帽、拿上小红旗,替路口执勤的交通协管员“工作”了一上午。

体验活动结束后,小月萌揉着两只酸疼的小胳膊,不停向身边小伙伴感叹:协管员叔叔的工作可真辛苦!今后一定尊重协管员叔叔的汗水和付出,文明出行。

在妈妈的帮助下,小月萌还完成了一篇体验日记,题目叫《我当了1小时的交通协管员》。

晚报记者 常亮 文/图



两名孩子的胳膊累得抬不起来。

几轮红绿灯下来,孩子们的胳膊酸了

5月14日上午,嵩山路伊河路口的慢车道上,两名戴着小红帽的小学生,手上拿着印着“交通协管”的小红旗,并不熟练地做着各种动作。

第一次站在路口,可以用手中的小旗指挥路上行驶的车辆和步行的叔叔阿姨,这让刚开始执勤的孩子们感到好奇和兴奋。

“看好,哪位叔叔阿姨违章了,我们要给他们纠正一下”。刚站到自己位置上,两名小协管员先大声沟通了一下

孩子们眼中的不文明交通行为

小月萌是第二组的“执勤”成员。

接到小红帽和小红旗的那一刻,小月萌快乐地蹦了起来。红灯亮了,小月萌赶紧抬起举着小旗的右手,笔直地将旗子挡在路中间。

5分钟后,一位用电动车推着孩子的家长被小月萌挥着小旗拦了下来。

“叔叔,现在是红灯,闯红灯是不对的”。小月萌

感叹协管员叔叔太累 小月萌写了一下午日记

“好累啊,协管员叔叔的工作真辛苦!”1个小时过去了,小月萌从“执勤岗”上走了下来,两只小手开始不停捶打两只累的酸疼的胳膊。

上午11时30分,活动结束后,小月萌的妈妈带着女儿一起回到自己上班的公司。

一进公司,小月萌并没有休息,立刻趴在妈妈的办公桌

“工作制度”。

49、48、47……信号灯的红灯颜色和倒计时的秒数不停地转换着。一个小时后,最早执勤的两名孩子早已显出了疲倦之意,两人举小旗的那只小手总会不自觉地耷拉下来,另外一只手也不断伸过去帮忙,托起举旗的胳膊。

“来,换一下吧,另外两名同学过来,你们俩休息一下。”看到孩子们额头上的汗水,交警9大队一位民警赶紧走过来,让孩子们“交接班”。

将右手中的旗子笔直地伸在违章者前面,小脸绷得紧紧的。

“不好意思,不好意思……”违章者连说了数句道歉的话,用力推了一下电动车,慢慢退回到原来的位置。

小月萌说,自己执勤时,来往的人基本都能遵守交通规则,从纠正的违反交通行为来看,最常见不文明交通行为有闯红灯、逆行、骑车带人等。

上写起了日记。

“参加这次活动对小月萌的教育意义很大。但毕竟女儿才8岁多,一些字还不会写,很多地方都是用拼音表达的。”赵女士说,日记写完后,她仔仔细细地看了很多遍,并根据女儿口述表达的意思,将一些有错别字的地方和拼音修改了过来。

【张月萌的日记全文】:

我当了1小时的交通协管员

2011年5月14号,星期六,天气很热

今天上午,我和另外19个小朋友一起,在老师和交警叔叔的带领下来到伊河路嵩山路口,从正在站岗的交通协管员叔叔手中接过哨子,戴上小红帽,当起了临时“交通协管员”。

这个路口的人可真多,刚过9点半,路口的车辆和行人已络绎不绝。我按照交通协管员教的动作开始做出不同的手势,绿灯亮时,我要右手拿着小红旗指向前方,指挥行人快点通过。红灯亮时,我要眼疾手快马上举起小红旗,以免行人跨过去闯红灯。

10点半,太阳越升越高,天气越来越热,一个小时的工夫,我的腿站酸了,胳膊也抬不起来了,头上冒出了大汗,感觉可真累呀!

看来这交通协管员也不是好当的。一站好几个小时,不管刮风下雨,太阳高照,还是寒风刺骨,他们都要坚守岗位,工作真是太辛苦了!

通过这次活动,让我体会到文明过马路的重要性:斑马线就是保证人和车辆的安全线。文明过马路,遵守交通安全既是尊重交通协管员的工作,也是尊重我们自己的生命。

所以我希望在以后的生活中,叔叔阿姨都能尊重交通协管员的工作,理解他们。骑电动车的叔叔阿姨不要走到快车道上,汽车更不能走慢车道,行人要做到不闯红灯,不跨护栏、不乱穿马路。人人自觉遵守交通规则,文明出行。

作为一名小学生,我以后更要尊重交通协管员叔叔的工作,自觉遵守交通规则,如果看到有人闯红灯或逆行的话,我会主动去劝阻他们,做个文明的小学生。

(线索提供:王志丹)

网友建言上《郑州日报》头版 热议我市创建全国文明城市 城市是市民的城市 文明是市民的文明

5月9日,《郑州日报》在头版头条转发网友“jiliang23”的帖文,题为《创建文明城市必须靠市民并惠及于民》。该网友就郑州市创建全国文明城市工作提出了自己的建议和看法,并呼吁所有的市民共同参与郑州市的创建文明城市中去。《郑州日报》转发时加了编者按,称赞:网友的建言充分体现了郑州网民的高素质,责任心和全局意识,也体现了对郑州创建文明城市的希望与期待,看了令人深受鼓舞。

《郑州日报》在头版头条转发网友建言立即引发了网络热议,有网友说:城市是市民的城市,文明是市民的文明,文明城市创建工作离不开市民的广泛参与。

网友“洋哥”说:城市建设要充分体现“以人为本”、“人民城市人民建”的原则,一切依靠市民,一切为了市民,要坚决杜绝“为创建而创建”。

网友“一颗洋葱头”表示:创建文明城市,是否让老百姓觉得满意才是唯一标准。郑州,从商朝至今,积淀了数千年的历史,背负了无数智者先贤的锐利光芒与文化底蕴,是一个博学、开放、包容并济的城市,坐拥天下之中,思想百家争鸣。所以,仅仅依靠政府的力量,没有民间的理解与支持,做什么都是空谈。“发动民智,利用民策,引领民意,关注民生”才是政府与民间的利益共同点。发动志愿者应配合更多的政策与办法支持,使之长期化、规范化、订制度化、制度化。如此蓄力,可以远矣。期望在未来,可以有更多的“官民纽带”通畅我们的渠道,改变我们的生活,有更多的民间力量主动关注郑州发展,主动支持郑州发展,主动谋求郑州发展。

网友“蔬菜地”:城市文明,要靠你我;文明成果,你我共享。市民是创建文明城市的重要力量,摒弃陋习需要广大市民从自己做起,从身边做起。

网友“大郑东”评论:城市文明是以人为根本的文明,是一种人的全面发展,人与自然、社会和谐共生,物质文明、政治文明、精神文明和生态文明协调发展的文明形态。文明市民是文明城市的灵魂,广泛动员市民、充分依靠市民、努力造福市民,自始至终是我们文明城市建设工作的方向和着力点。

文明创建是提升城市文明程度和市民文明素质的有效载体,争夺全国文明城市桂冠是全市人民政治生活中的一件大事,更是全市人民共同的愿望和责任。每个市民都是城市的主人,是城市文明的建设者,也是城市文明的受益者,城市文明离不开市民的文明,更离不开我们每个人的共同努力。让我们一起行动起来,从我做起,从身边的小事做起,共同创建全国文明城市,让我们的城市更靓丽,让我们的生活更美好。

网友“定鼎中原”谈到:倡导文明新风,同爱一方热土,共建文明家园。一个城市的文明,就是市民心灵的文明。

建言网友“jiliang23”也再次跟帖说:创建文明城市人人有责。人人也有享受文明城市果实的权利。

网友“跟我回中原”说:市民是文明城市建设的基础,同时也要调动市民对于政府部门的监督工作,一个文明城市,必定是政风清、民意畅、民风顺的城市。机关报代表着执政思想,希望郑州各级各部门继续高度重视网友意见,接受网友监督,政府与网民互动,与市民互动,形成习惯,形成机制,建设文明郑州。

整理 李龙 孟旭

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

全国询价热线: 4008-000-000

电话直销险种组合: 车损+三者10万+以上两项不计免赔+盗抢

省钱 省心 省事

现在购买就送 金牌服务大礼包

L2W400五菱之光加长版 1.1 1795元	斯柯达晶锐 1.4 2244元	大众朗逸 1.6 3110元	本田CRV 2.0 4132元
-------------------------	-----------------	----------------	-----------------

别克凯越 2558元

平安电话车险 投保人数遥遥领先

爱车大管家 专业咨询服务,全理理赔引导,代办服务(代收理赔资料)。

一天赔付 万元以内车险责任事故,资料齐全,一个工作日内完成赔付。

免费非事故道路救援 接电、换胎、送油、加水、抢修、拖车牵引、吊装救援、困车救援。